

# 艳俗改造古宅 被罚巨资“还原”

## 为自己喜好“买单”两次,英国一豪宅业主成“冤大头”

英国商人安德鲁·哈兹尔在购得一幢16世纪古宅之后,按照自己的喜好随即对其进行大规模改造。日前,当地市政规划部门发现这幢价值200万英镑的历史建筑被改得面目全非后,责令哈兹尔赔偿50万英镑,以便将受损古建筑“还原”。

### 16世纪古宅惨遭“改造”

这一始建于16世纪的古建筑位于英国威尔士南部切普斯托城堡附近的希伦牛顿镇。该别墅修建在一片占地58英亩的庄园内,共有6间卧室,精美结实的大梁和大理石壁炉显得古色古香,属于英国二级保护建筑。庄园内环境清新幽静,绿草如茵,成群的小鹿在自由奔跑。然而,自从45岁的商人哈兹尔以200万英镑的价格于数年前接手该别墅后,却对原有的建筑风格不甚满意,于是决定按照个人喜好,

对其进行一番“洗心革面”式的彻底改造。

虽然建筑设计师多次提醒和劝告哈兹尔到当地文物保护部门登记备案,可是他却一意孤行地破土动工。哈兹尔不仅扩展了原有厨房,而且拆除了所有17世纪的房梁,就连众多体现18世纪精湛木匠工艺的东西也无法幸免,比如格板门和上下推拉窗。经过一番折腾,哈兹尔的别墅果然“焕然一新”。原来的古宅前平添一间玻璃温室、一个游泳池以及一个可容纳6辆汽车的车库。

### 责令赔偿50万英镑“还原”

看着自己的改造构想被一一实现,哈兹尔在这座“现代化新居”里心满意足地居住了3年。可是不久前,有周围邻居就此向当地市政规划委员会举报。搞笑的是,当地市政规划委员会官员宝拉·克拉克

女士在前往现场视察时,一开始竟被施工工人以“闲人免进”为由阻拦,最终她出示了法庭搜查令才被放行。克拉克事后表示:“在我25年的职业生涯中,还从未看到过如此糟糕的建筑工程。原有的古建筑风貌被毁于一旦,其俗不可耐的程度让人害怕。”7月4日,卡的夫市皇家法庭对此案作出判决。哈兹尔“严重违反规划条例到了一个令人吃惊的地步”,为此,哈兹尔不仅需要交纳罚款,而且还得赔付50万英镑,用于将受损古建筑“还原”。

### 地标建筑被毁令人心痛

一名哈兹尔的邻居痛心地向记者说:“这幢带有精美花园的古宅,数个世纪以来一直都是这一带的标志性建筑。如此大规模改造,简直就是一种亵渎。没有人能够相信,他竟然可以对如此精美的古代建筑,下如此狠手。” 朗天



古宅“洗心革面”成新宅

## 英病逝少女捐献器官救4条命



12岁时的凯蒂

天后,仍然离开了人世。母亲艾琳由于过度悲痛,竟虚脱倒在在了医院地板上。

### 捐赠器官救4人性命 包括一名3天大婴儿

根据女儿生前的愿望,艾琳同意将女儿的器官捐献出去。凯蒂的肝脏、肾脏等器官救了4名移植患者的性命,这让艾琳感到了某种安慰。据悉,凯蒂的心脏瓣膜捐献给了一名3天大的婴儿,她的肝脏移植给了一名57岁的肝病男子,她的左肾移植给了一名43岁的女性,她的右肾则移植给了一名25岁的女孩。

艾琳说:“捐献凯蒂的器官,是我能为她所做的最后一件事。她离开人世让我们感到这样悲痛,但现在我们感到了感谢,她仍然活在其他人的身上。在世界上的某些地方,我女儿的一部分仍然活在世上,这让我们感到了很大的安慰,凯蒂的器官救了4个人的性命,我想她一定会为自己感到骄傲。”

### 移植器官具有“记忆”? 竟知器官主人喜欢黄色

据艾琳称,那些接受凯蒂器官的移植患者都向他们写来了感谢信,其中包括一名接受肾脏移植的女性,艾琳说:“她写信给我们说:她栽种了一些黄色的蔷薇和水仙花来纪念凯蒂,这真是太奇怪了,因为凯蒂最喜欢的颜色正好就是黄色,而这名病人显然不应该知道这一点。自从接受移植手术后,这名病人的生活质量得到了很大的改变,她甚至可以首次外出度假了。”

自凯蒂去世后,斯蒂芬森夫妇开始不知疲倦地为赫尔皇家医院的重病护理病房进行慈善募捐,并募集到了成千上万英镑的善款。艾琳说:“我们已经募集到了1万英镑费用,从而可以让医院购买两台心脏监控器了。”

艾琳还呼吁英国人加入媒体倡议的“100万分之一”计划,该计划呼吁100万名英国人报名参加器官捐赠者志愿队伍。艾琳说:“凯蒂是这样一个人可爱和活泼的女孩,她这么热爱生命,我每天都想念着她。自从凯蒂死后,我们对器官捐赠有了更新的认识。由于无法等到捐赠器官,许多患者在不断死亡,凯蒂虽然离开了人世,但其他人却因为她而活了下来。” 爱尔

## 女孩被排水孔吸住,小肠被吸出体外——

# 美国游泳池惊酿罕见惨剧

美国明尼苏达州当地时间6月29日晚上约8时,明尼阿波利斯市刚从幼儿园毕业的6岁女孩阿比盖尔·泰勒在母亲和姐姐的陪伴下,到圣路易公园游泳。起初,阿比盖尔在水位很浅的儿童池内戏水。但过了一会后,阿比盖尔也许是打算休息一下,独自爬出儿童池。但她不留神,失足掉进了面积更大、水深近2米的成人池中。由于阿比盖尔摔倒时头撞了泳池边缘,她当时就昏了过去,一颗牙齿也被磕掉了。

不幸的是,阿比盖尔落水的地方,恰巧是游泳池的

出水口。一个抽水泵正在泳池底部不停地将水抽走,但盖子却漂到一边。顿时,失去意识的阿比盖尔随着汹涌的水流被吸到了游泳池底部!她的臀部被牢牢吸在了池底的排水孔上!在巨大吸力的作用下,阿比盖尔的部分小肠竟然被生生地从身体里吸了出来!救生员跳进泳池,将奄奄一息的阿比盖尔打捞了上来。由于这些被吸出体外的小肠,已经很难再从原路放回体内,无奈之下,医生只好将她的小肠全部切除。庆幸的是,经过抢救后阿比盖尔最终幸存。

7月4日,阿比盖尔已经恢复意识,能够勉强坐起和说话。父亲斯科特·泰勒说:“由于小肠没有了,她再也不能消化食物,将来她一辈子只能依靠输液吸收营养。”

但该公园却对此事持漠然态度,阿比盖尔的父母感到十分悲愤,并决定向公园索要巨额赔偿。泰勒的家庭律师说:“即便是你牢牢抓住孩子的手,这种事故也可能发生。你无法想像,游泳池的抽水过滤系统竟然会将你的器官从你的身体内抽出去。这绝对不是你的孩子所能理解的危险!” 旺旺

## 英国“黑白双胞胎”一岁啦



“黑白”爸妈和他们的“黑白”女儿

提到双胞胎,人们大多会想到两人体貌特征极其相似,甚至难以区分。但英国一对混血双胞胎姐妹,却是黑白两种截然不同的肤色。

在这对人见人爱的双胞胎姐妹年满一周岁之际,家人为她们庆祝了生日。

### 肤色不同

这对双胞胎姐妹分别是马西娅·比格和米利·比格,

家住伯明翰市。一年前,她们刚刚出生时,姐妹二人相像到难以分辨。但是后来随着小妹妹一天天长大,开始呈现出截然不同的体貌特征。马西娅长得像母亲阿曼达,有着雪白的肤色、金黄色卷发和碧蓝色大眼睛。而米利则更像有着牙买加血统的父亲迈克尔,有着黑色皮肤和黑色头发。

母亲阿曼达现年39岁,她在接受采访时说:“马西娅和米利虽然不是同卵双胞

胎,但是她们出生时长得非常像。一直到她们出生几周以后,我们才发现她们的长相开始变得极为不同。”

“我们发现,米利肤色开始变得较深,更像她父亲,尤其是腿上的皮肤更加暗些。而差不多从同一时间开始,马西娅的肤色开始变得明亮一些,头发也变得金黄而卷曲。”阿曼达说。

### 极为罕见

双胞胎出生概率原本就比较小,而出现黑白两种肤色的双胞胎更为罕见。有专家说,体貌特征相差如此之大的双胞胎出生概率仅有百万分之一。阿曼达和现年40岁的丈夫迈克尔婚后10年一直没有孩子。他们接受试管授精后,终于如愿以偿怀上了这对双胞胎。

### 性格迥异

阿曼达介绍,双胞胎姐妹不仅肤色相差巨大,性格也非常不同。她说:“她们现在开始向不同的个性发展。马西娅性格比较文静内向,而米利则活泼好动。”

英国多胞胎基金会负责人简·登顿说:“在英国,每年有约1万对双胞胎出生。在某些特殊情况下,会产生这样的双胞胎。”对此现象她解释说,双胞胎之所以肤色完全不同,是因为“两个不同的卵子与两个不同的精子分别结合,而且两者决定肤色的基因也不同。” 张旌(新华社供本报特稿)

## 印度夫妇结婚83年 有望破吉尼斯纪录

印度西北喜马偕尔邦山区小城达兰萨拉市103岁老翁塔库·皮亚纳·辛格和101岁的妻子汉莎·黛薇自1924年结婚以来,至今已经厮守83年了,他们的长子拉纳已经向吉尼斯世界纪录部门提出申请,辛格夫妇有望成为世界上“婚龄最长的夫妻”。

据报道,现年103岁的印度达兰萨拉市老翁塔库·皮亚纳·辛格出生于1904年1月5日,1924年5月23日,辛格在自己的老家和小他两岁的妻子汉莎·黛薇结了婚,随后他在1930年参军,并曾加入英国军队前往苏丹,参加过第二次世界大战,辛格在二战中身中七弹,但却奇迹般地活了下来。

辛格夫妇生有3名儿子和两名女儿,目前他们儿孙满堂,家庭成员已经多达81人。辛格夫妇目前和长子拉纳生活在一起,今年4月,辛格夫妇被印度版世界纪录大全命名为“婚龄最长夫妇”。

最近,拉纳又向吉尼斯世界纪录亚洲分部寄去了申请材料,希望让他的父母申请吉尼斯纪录上的“世界婚龄最长夫妇”的称号。在此之前,世界上“婚龄最长夫妇”纪录的保持者是一对英国夫妇,他们的婚姻保持了80年零14天。

拉纳称,吉尼斯世界纪录亚洲见证中心已经接受了他的申请,并寄来了相关表格,不久后,吉尼斯世界纪录鉴定部门还将派医学专家小组前来进行查证,如果查证属实,包括出生年月日都正确的话,辛格夫妇将有望成为吉尼斯世界纪录上“婚龄最长久的夫妻”。

辛格对记者称,他和妻子长寿的秘诀,就是一生都恪守有规律的饮食和生活,并且他们为人诚实,心胸宽阔。辛格说:“在我们两人的记忆里,快乐的日子总是多过哀伤的日子。”拉纳称,他父母的健康状况一直很好,即使偶尔有个小毛病,也从未服用过任何药物。 兰西

## 模仿电影玩“漂移” 驾车从六楼“漂”下

在近几年热映的赛车电影中,演员所展现的高难度“漂移”技术曾令无数赛车迷热血沸腾。美国一名年轻人为了练习影片中的这一绝技,结果却连人带车从停车楼六层冲下,以自由落体的方式“漂移”到了楼下。

据美国媒体报道,这名23岁的年轻人在看了华裔导演林诣彬的影片《速度与激情:东京漂移》后,萌生了模仿的念头——以极快的速度前进,大幅转动方向盘,让车子进行侧滑。4日清晨,刚喝过酒的他带着一名女伴,驾驶一辆红色雪佛兰骑士车开上亚特兰大市中心的一栋停车楼,展开冒险飙车。

不过,现实毕竟不同于电影,在一次急速转弯中,他的车子失去控制,一头冲出了停车场围栏,恰好栽入楼下大垃圾箱中。附近公寓的居民听到停车场发出极大的■车声与碰撞声后,纷纷跑出来查看情况,发现那名青年流了很多血,但仍然神志清醒。人们迅速将他送往了医院。

警方赶到后勘查了现场,发现雪佛兰车的保险杠还挂在六楼边缘的铁栏杆上,而一截折断的围栏插入了乘客座上。幸好事发前车上的女子刚刚下车,否则必然凶多吉少。目前,受伤青年正在医院接受治疗,虽然保住了性命,但警方表示,他将面对酒后驾车、损坏公物等罪名的指控。 康娟